



**REZULTAT INTERVIU
LA CONCURSUL DE RECRUTARE ORGANIZAT PENTRU OCUPAREA
FUNȚIEI PUBLICE DE EXECUȚIE VACANTE DE:**

- **EXPERT, CLASA I, GRAD PROFESIONAL PRINCIPAL - din cadrul Agenției Locală Deva - Punct de Lucru Ilia a A.J.O.F.M. Hunedoara.**

Având în vedere prevederile O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, precum H.G. nr. 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs a stabilit la concursul de recrutare organizat în data de 30.03.2021, de către A.J.O.F.M. Hunedoara, următoarele:

Nr. crt	NUMELE SI PRENUMELE CANDIDATILOR	PUNCTAJ	REZULTAT INTERVIU
1.	Candidat dosar nr. 3092	82 puncte	ADMIS

Afișat astăzi 30.03.2021, ora 13⁵⁰, la avizierul și pe site-ul AJOFM Hunedoara.

Contestațiile pot fii depuse în conformitate cu prevederile art.63 din H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici cu modificările și completările ulterioare, la secretarul Comisiei de soluționarea a contestațiilor.

Termenul limită de depunere a contestațiilor referitoare la punctajul acordat este până la data de 31.03.2021, ora 13⁵⁰ la sediul A.J.O.F.M. Hunedoara

Secretar comisie: **MARC Alina**

SEMNATURA

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. AJOFM HUNEDOARA a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.